Новый выпуск Пи-новостей

Чем запомнился сентябрь в Политехе – рассказывает студентка 2-го курса ИПМЭиТ Марина КУЗНЕЦОВА. В свежем выпуске Пи-новостей смотрите о том, как прошли соревнования по спортивному ориентированию, чем удивил японский робот на открытии единственного в мире научно-образовательного центра промышленной робототехники «Кавасаки – Политех» и узнайте, как решать математические примеры быстрее компьютера.

А мы приглашаем студентов стать новым лицом Пи-новостей – кастинг ведущих уже начался! За подробностями обращайтесь в Медиа-центр.

Дата публикации: 2018.09.29

>>Перейти к новости

>>Перейти ко всем новостям